イベント・プロジェクト支援制度(B: 選抜プロジェクト型)報告書必要事項（日）

· プロジェクトの中に複数の企画がある場合は、企画ごとに「個別企画総括」を作成、プロジェクトの最後に「プロジェクト総括」を作成してください。プロジェクトの中に企画がひとつのみの場合は「プロジェクト総括」のみ作成してください。
· 報告書の形式は自由です。
· 具体的に、詳細に書いてください。文字制限はありません。
· 内容については、以下の項目を必ず入れてください。他にも、プロジェクトの内容や成果について理解が深められるものについて、項目を増やし記述をしていただいて構いません。
· 活動の写真を本文に貼付もしくは別添（ワード）にまとめてください。
· この報告書を書く前に、プロジェクトの運営コアメンバー全員でプロジェクトの振り返りのミーティングを行ってください。その上で、皆から出た意見を踏まえて、本報告書を作成してください。
· 本報告書作成後は、運営コアメンバー全員が内容を確認し、提出してください。
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