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【休学目的】休学を考えたきっかけ（休学理由）は何ですか。
また、休学しなければならない理由、やりたいことがＡＰＵでは出来ない理由を述べて下さい。

　



（休学理由）













　（なぜ休学しなければならないのか、なぜＡＰＵでは出来ないのか）










【これまでの大学生活について】これまでの大学生活で自分が頑張ってきたこと、また反省すべき点は何ですか。
反省部分を休学中に繰り返さないために気をつけるべきことは何ですか。



















【受入機関について】
どうしてその機関（語学学校やインターンシップ先）を選びましたか？
どういう点が自分に合っている、学べること等を踏まえて記述して下さい。
海外渡航する学生はどうしてその国を選んだのかも記述して下さい。


















・休学期間に入ったときと休学期間を終える時とで自分はどう変化していると思いますか。
どのような点でどのように成長できていると考えるか具体的に記述して下さい。














～海外渡航する学生へ～
【安全対策について】
海外での安全対策について、自分なりに情報収集してどのようなことに気をつけるべきか、
また万が一トラブルに遭遇してしまったらどのように対処すればよいのか、どこに問い合わせるべきかを記述してください。


　



