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履修科目登録とは、各自が受講する授業を登録する手続きで、その意思表示をすることです。履修計画を決めるうえで最も重要な手続きであり、授業の受講、単位の修得および卒業に欠かすことはできません。履修科目登録は、セメスターごとに行います。
4月3日（水）の「履修科目登録ガイダンス」では、実際に科目一覧やシラバスを見ながら自分の希望する時間割を組んでもらいます。まずは、時間割を考える際のポイントを理解することが重要であるため、本シート【STEP 1～3】を終了したうえで、履修科目登録ガイダンスヘ参加してください。履修登録ガイダンス当日は、必ずこのシートを埋めて来てください。

STEP 1：　4年間での学びを考えてみる
APUでどんなことを学びたいですか？ 今どんなことに興味がありますか？ 将来どんな仕事をしてみたいですか？
ふんわり思い描いていること、なんとなく思っていることで構いません。思いついたことを入力してください。
例：英語を使った仕事がしたい / 観光系の仕事に就きたい / 国際関係が気になる / マーケティングを中心に学びたい / SDGsに関心がある / 日本語を教えたい　などなど…
	



STEP 2：　学びたい科目・興味のある科目を見つける
STEP１と繋がる科目は何かを意識しながら、カリキュラム図や科目一覧を見て、気になる科目名をワークシート②に入力してみましょう。カリキュラム図・科目一覧には、4年間で学べる科目が掲載されています。
· カリキュラム図：
専門教育科目については、自身が所属する学部の科目のみ掲載しています。1回生と記載されている枠にある科目からピックアップしましょう。
· 科目一覧：
自身の学部以外の専門教育科目（他学部科目）も掲載しています。「配当セメスター」が「１」と記載されている科目からピックアップしましょう。
例）
メディアに興味がある：メディア学入門、日本のポピュラーカルチャー‥‥
国際関係が気になる：国際関係論入門、比較政治学入門、地域研究入門‥‥

STEP 3：　シラバスで授業内容を確認する
STEP２でリストアップした授業でどのようなことが学べるかを調べてみましょう。
科目名だけではどのような内容を学ぶのか、授業はどういう風に行われるのかがわかりません。「シラバス」を熟読し、自身が学びたい内容を確認しましょう。授業内容や成績評価の方法をノート等に簡単にまとめておくと後から見返せます。
===============ワークは以上です===============

STEP４：　4月3日の履修登録ガイダンスに参加する
本シートを埋めたうえで、履修登録ガイダンスに参加してください。当日は、STEP３までの内容を踏まえて、今セメスターに取りたい科目が本当に履修登録できるかどうかを確認し、一緒に時間割を組んでいきます。
